Gyakorlo feladatlap a JR1 anyagahoz
2. hét

Reichardt, Andras

2023. marcius 10.



1. feladat

Tekintsiik az alabbi halézatot! A szamitashoz hasznaljuk a V, A, 2 koherens egységrendszert!
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R1 - 5Q, R2 - 109, R3 - 5Q, R4 - 209, R5 - 159, UO = 10V, [1 - 0,114

a. Irja fel a csoméponti potencidlok meghatédrozasahoz szitkséges egyenleteket, ha az dbrdn
jelolt potencidlokat hasznaljuk!

b. Oldja meg az el6z6 pontban adddo linearis egyenletrendszert! Adja meg az Ug, fesziilt-
séget!

c. Hatarozza meg a forrasok teljesitményét!

d. (nehezebb) Legyen a fesziiltségforras fesziiltsége Uy, az dramforras drama I;! Ha-
tarozza meg Uy értékét, hogy az aramforras nonenergikus legyen! Megoldhato ez a feladat?
Rajzolja fel az Uy — I; sikon azokat a tartomanyokat, ahol az egyik forras fogyasztéként iizemel!



2. feladat

Hatarozza meg az el6z6 feladatbeli halozatra a hurokaramok meghatarozasahoz sziikséges egyen-
letrendszert, ha a hurokrendszer a mellékelt abran lathaté moédon lett felvéve!
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Rl - 5Q, R2 - 10Q, Rg - 5Q, R4 - QOQ, R5 = 159, Uo = 10V, [1 - 0,114

Szamitsa ki Uap-t és a forrdasok teljesitményét! Hasonlitsa 6ssze az el6z6 pontban kapott
eredményekkel!



3. feladat

Irja fel az aldbbi hurokrendszer esetében a hurok-egyenletek rendszerét!
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4. feladat

Irja fel az aldbbi hurokrendszer esetében a hurok-egyenletek rendszerét!
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5. feladat

Irja fel az aldbbi hurokrendszer esetében a hurok-egyenletek rendszerét!
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6. feladat

Irja fel az aldbbi csoméponti potencidlok esetében a csoméponti-egyenletek rendszerét!
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7. feladat - nehezebb

Tekintsiik egy kockat, amelynek a vizszintes élei helyett 2 kQ-os ellenallasok vannak! A fiiggdle-
ges élek mentén felvaltva fesziilség- és aramforrasok helyezkednek. Hatérozzuk meg a testatlo(k)

mentén mérheto fesziiltség kiillonbséget!

Rajzoljuk fel az elrendezést! A fesziiltség meghatarozasahoz hasznaljunk egyszer hurokara-
mok modszerét, egyszer csomoponti potencidlok modszerét! Melyik esetben lesz egyszertibb a
megoldandé feladat?



